



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：107年2月14日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

迎接犯保 20 周年 屏東分會舉辦實務暨學術研討會

我國犯罪被害人保護法自實施以來已將近20年，相關制度及保護機制已日趨完整。又近期國人對被害人權益重視度增加，促使各界重新檢視犯罪被害人保護法及相關制度是否符合馨生人之需求。

為迎接犯保法將實施20周年，俾使民眾及網絡單位更了解犯罪被害保護機制之運作及如何提升保護機制，犯保屏東分會於本(107)年2月6日舉辦「犯罪被害保護20周年實務暨學術研討會」。邀請警察大學教授許福生、臺灣屏東地方法院檢察署檢察長林錦村（兼任分會榮譽主任委員）及犯保台中分會主任委員林坤賢（由分會主任委員龍應達代講）分別主講犯罪被害保護政策、屏東分會業務研析及犯保官如何相互搭配協助之議題；三場主題先後邀請法務部保護司司長羅榮乾、臺灣高等法院高雄分院檢察署檢察長楊治宇、臺灣高等法院檢察署檢察官曾俊哲（兼任本會執行長）擔任主持人；國立臺北大學犯罪學研究所教授黃蘭嫻、臺灣屏東地方法院院長吳進寶、屏東縣政府衛生局局長李昭仁及屏東縣政府社會處處長劉美淑擔任與談人。

法務部羅司長致詞表示，因為有愛，社會才得以安定，透過落實關懷到服務面，讓社會一片祥和；高雄高分檢楊檢察長勉勵大家，在法律上對犯罪被害人知的保障及同理心宣導仍有不足，但因為大家對平權及愛的重視，讓我們今天齊聚一堂討論如何更紮實保護被害人；屏東地檢署林檢察長從實務面分享犯保屏東分會推展業務之實況，讓與會來賓從業務面了解犯保協會如何服務馨生人及精進措施，真正落實柔性司法制度。

透由與會來賓如屏東縣政府相關局處首長及幕僚團隊、屏東社福團體及分會委員、志工現場座談、互動交流，期使馨生人獲得權益保障，以落實犯罪被害保護理念，實踐及推廣犯罪被害保護機制。



法務部保護司司長羅榮乾



屏東地檢署檢察長林錦村

